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Slovo úvodem

Vážení občané obce Borovnice,

Milí spoluobčané,

vítám Vás v novém měsíci, který už výrazně připomíná podzim a blížící se zimu. 
Příroda se zabarvila do krásných teplých barev a nastalo období pouštění draků. Právě ty 
jste mohli vidět i počátkem října u Přestavlk na Drakiádě. Mnozí z Vás také tráví svůj volný 
čas na zahrádkách, aby je připravily na očekávanou dlouhou zimu. A že se opravdu kvapem 
blíží. Vždyť i příští číslo Brodíka už bude téměř Vánoční a tím i poslední v tomto roce.

Do tohoto listopadového čísla jsme uveřejnili opět již uskutečněné akce a události, 
vaše příspěvky a hlavně shrnuli výsledky voleb, které snad nenechaly v naší obci nikoho 
klidným. O tom dokonce svědčí i vysoké procento účasti při volení nových zastupitelů. Tímto 
bych jim chtěla blahopřát k získané důvěře občanů a gratulovat „novému“ starostovi obce 
panu Karlu Urbancovi. Ať se vám všem daří!

Vám ostatním přeji krásný měsíc listopad.
Barbora Èermáková

volby jsou za námi a přinesly nám nové zastupitelstvo, které odráží přání většiny 
obyvatel naší obce. Protože mnoho lidí nechápe, jak je to vlastně se sčítáním hlasů a diví se 
proč nejsou v zastupitelstvu někteří lidé, kteří dostali více hlasů a naopak jsou tam lidé, kteří 
hlasů dostali méně, chci se pokusit na tomto místě vysvětlit, proč tomu tak je.

Je-li ve volbách více kandidátek, získává každá kandidátka počet mandátů, odpoví-
dající celkovému počtu hlasů všech kandidátů na dané kandidátce. V naší obci byly kandi-
dátky dvě, jedna dostala celkem 1031 hlasů, což bylo 56,09% všech hlasů a ta druhá 807 
hlasů, což bylo 43,9% všech hlasů. Na tomto základě získala jedna kandidátka 5 mandátů 
a ta druhá 4 mandáty, i když dle hlasování voličů by to mělo být 6 ku 3. Dle volebního záko-
na tyto mandáty získávají vždy kandidáti dle pořadí na volebním lístku, tedy v našem přípa-
dě prvních 5 na jedné kandidátce a první 4 na druhé kandidátce. Je ale možné, že se na 
první místo kandidátky při volbách přesune někdo ze spodních míst. K tomu je potřeba, aby 
získal o 10% hlasů více, než činí průměrný počet hlasů na dané kandidátce. V našem přípa-
dě byla tato hranice u jedné kandidátky 126 a u druhé 90 hlasů. Proto u jedné kandidátky 
121 hlasů nestačilo na to, aby se kandidát dostal na přední místa a tudíž, přestože obdržel 
pátý největší počet hlasů, do zastupitelstva se vůbec nedostal, kdežto u druhé kandidátky 
prakticky stejný počet 122 hlasů stačil na to, aby se kandidát dostal ze sedmého na první 
místo. Faktem je, že tento volební zákon tvořili zákonodárci, kteří jsou členy parlamentních 
stran a v malých obcích jako je ta naše, kde nejsou kandidátky tvořeny politickými strana-
mi, je ochrana volebních lídrů stran asi zbytečná. Jako lepší způsob se tedy jeví, aby šel do 
voleb každý kandidát na své samostatné kandidátce a potom je zastupitelstvo složeno 
z kandidátů, kteří dostali skutečný mandát od občanů a ne dle pořadí na kandidátce. Tak 
tomu bylo např. v Krchlebách nebo na Vrbici. Kandidátů může být jakýkoli počet (třeba 12 
nebo 21) a občané mají možnost si vybrat. Přesto si ale myslím, že volby dopadly dle vůle 
voličů, neboť rozdíl v počtu hlasů byl velmi malý. Proto nikdo nemůže říct, že někdo nedostal 
dostatečnou podporu voličů. Tolik na vysvětlení a já osobně se připojuji ke gratulaci novým 
zastupitelům a také jim přeji mnoho úspěchů v práci pro naši obec.    Petr Kotera
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Zprávy Obce Borovnice

Vážení občané, vážené zastupitelstvo,

dovoluji si vás oslovit bezprostředně po Ustavujícím veřejném zasedání nového 

zastupitelstva obce Borovnice. 

Volba téměř 72% voličů obce Borovnice vyslovila důvěru devíti zastupitelům, 

kteří budou obecní samosprávu zastupovat v nadcházejícím volebním období r. 2006 až 

2010. Vámi zvolení zástupci mají jeden z nejsilnějších mandátů po roce 1990, kdy 

občané mohli demokraticky vyjádřit svou představu a svou svobodnou vůli. 

Všichni vámi zvolení zastupitelé vám děkují za projevenou důvěru a jsou 

odhodláni svůj mandát naplnit ve prospěch vás - občanů a celé obce Borovnice. 

Ještě v krátkosti mi vážení občané dovolte rozloučit se veřejně se zastupiteli, 

kteří svoje funkční období končí. Každý odpracovaný rok, každé rozhodnutí vykonané 

ve svém mandátu, nese s sebou spoustu jednání, osobní účasti, osobní zodpovědnosti. 

Já osobně, a věřím že i vy, děkuji všem za odvedenou práci, děkuji za zodpovědnost, 

slušnost a spravedlivost. Přeji vám a vašim rodinám mnoho zdraví a osobních úspěchů 

a věřím, že vaše zkušenost pomůže celé obci při nových projektech, nových rozhod-

nutích, nové práci. Děkuji. 

Není mým zvykem, že vyčleňuji z kolektivu jednotlivce. Moje představa o práci je 

v kolektivu celého zastupitelstva. Přesto nemohu tuto svoji zásadu dodržet a osobně 

chci poděkovat dvěma zastupitelům, kteří svým přístupem k práci pro obec Borovnici 

byli a jsou nezaměnitelným příkladem. 

Paní Anna Smolová - osm let zastávala funkci předsedy sociální komise. Její 

přístup a osobní nasazení bude dlouho příkladem a celá široká občanská veřejnost 

obce Borovnice bude dlouho vzpomínat na její bezprostřední kontakt od nejmenších 

občánků po nejstarší seniory. 

Aničko Smolová, děkuji ti za odvedenou práci, za všechna milá slova, cit 

a porozumění. Přeji ti hodně zdraví, osobní a rodinné pohody. Nezapomeneme! 

Pan Jaroslav Čermák - dvanáct let pracoval jako místostarosta obce Borov-

nice, šestnáct let pracoval jako zastupitel obce za část Rájec. I jeho přístup je příkladný 

a nezaměnitelný. Svůj postoj k obecní samosprávě vykazoval především loajálně k celé 

obci. Byl mým největším partnerem a jeho neúčast v zastupitelstvu bude citelná. 

Jardo Čermáku, děkuji ti za odvedenou práci, za tvůj neměnný postoj, 

moudré rady a cit pro rozhodování. Přeji ti hodně zdraví, mnoho pracovních a 

osobních úspěchů. Celé tvé rodině pak více času stráveného v tvojí přítomnosti 

po uvolnění z funkce. Děkuji. 

Karel Urbanec, starosta obce 
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Volby do zastupitelstva obce se konaly ve dnech 20. – 21. října 2006 na 
zámečku v Přestavlkách. Z celkového počtu 298 voličů se voleb účastnilo 213 
voličů (tj. 71,4%). Volební účast jednotlivých částí obce: Rájec – 73,5%, Borovni-
ce – 72,6%, Přestavlky – 71,6%, Homol – 45,5%.

Podle počtu hlasů bylo pořadí nezávislých kandidátů následující:
 

pořadí počet hlasů jméno a příjmení pořadí na kandidátce
 

1. 145 Hana Řičařová 4./ I.
2. 143 Josef Dvořáček 5./ I.
3. 125 Karel Urbanec 1./ I.
4. 122 Pavel Králík 7./ II.
5. 121 Jaroslav Čermák 9./ I.
6. 112 Ladislav Bečička 4./ II.
7. 111 František Junek 5./ II.
8. 108 Petr Kotera 7./ I.
9. 107 Jan Nešťák 3./ I.
10. 105 Soňa Rojková 2./ II.
11. 104 Božena Zálohová 2./ I.
12. 94 Jiří Kroul 8./ I.
13. 85 Miloš Tschöpl 3./ II.
14. 84 Rudolf Vančura 6./ I.
15. 77 Marcela Ulrychová 6./ II.
16. 71 Ivanka Drahošová 1./ II.
17. 66 Marie Luňáková 8./ II.
18. 58 Kamil Mejtský 9./ II.

Po přepočítání hlasů pro jednotlivé kandidátní listiny a dle pořadí kandidátů 
na volebních lístcích se pořadí zvolených zastupitelů však změnilo.
 

Za sdružení nezávislých kandidátů I. byli zvoleni:
 

počet hlasů pořadí na kandidátce jméno a příjmení
 

145 4. Hana Řičařová, Přestavlky
143 5. Josef Dvořáček, Borovnice
125 1. Karel Urbanec, Přestavlky
104 2. Božena Zálohová, Borovnice
107 3. Jan Nešťák, Rájec

Za sdružení nezávislých kandidátů II. byli zvoleni:
 

počet hlasů pořadí na kandidátce jméno a příjmení
 

122 7. Pavel Králík, Přestavlky
112 4. Ladislav Bečička, Borovnice
111 5. František Junek, Borovnice
105 2. Soňa Rojková, Borovnice

 

Výsledky voleb
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Ustavující zasedání zastupitelstva svolal na den 27. října 2006 starosta obce 

Karel Urbanec a předsedal mu Jaroslav Čermák jako nejdéle sloužící a odstupující 

člen. Zapisovatelkou jednání byla Barbora Čermáková a ověřovatelem zápisu Anna 

Smolová a Marcela Ulrychová.

Mandátovou komisi tvořil předseda Karel Skalický, člen Jaroslava Urbancová 

a druhý člen Karla Hejcmanová. Předseda všechny přítomné seznámil se zápisem 

voleb a zapisovatelka přečetla slib, který složil každý ze zastupitelů.

Nové obecní zastupitelstvo je následující:
 

Hana Řičařová - Přestavlky

Josef Dvořáček - Borovnice

Karel Urbanec - Přestavlky

Božena Zálohová - Borovnice

Jan Nešťák – Rájec

Pavel Králík, Přestavlky

Ladislav Bečička - Borovnice

František Junek - Borovnice

Soňa Rojková – Borovnice

Po schválení jednacího řádu zastupitelstva se přešlo k tajné volbě starosty a 

místostarosty.

Starostou obce se stal pan Karel Urbanec

Místostarostou obce se stal pan Pavel Králík
 

Po této volbě se starosta obce ujal dalšího jednání a opět tajnou volbou byli 

zvoleni předsedové výborů a sociální komise.

Předsedou finančního výboru se stal Josef Dvořáček

Předsedou kontrolního výboru se stal František Junek

Předsedkyní sociální komise se stala paní Božena Zálohová
 

Na závěr starosta obce poděkoval všem odstupujícím zastupitelům za jejich 

práci v uplynulém období a nově zvoleným zastupitelům popřál mnoho úspěchů ve 

společné práci pro naši obec v nadcházejícím období. Vyzdvihl velmi velkou účast 

voličů ve volbách do zastupitelstva obce, kterým za jejich přístup k těmto volbám také 

poděkoval. Poté bylo toto veřejné ustavující zasedání zastupitestva obce Borovnice 

ukončeno.

Ustavující zasedání zastupitelstva

Noví zastupitelé před
složením slibu.
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Veřejné zasedání zastupitelů obce Borovnice se konalo dne 12. října v po-
hostinství v Přestavlkách. Na programu bylo již tradiční projednání rozpočtu na rok 
2006, ukončení otevřeného podílového fondu TRENDBOND, seznámení 
zastupitelstva se smlouvou o pronájmu pozemku pod Homolí, revitalizace návsí a 
seznámení zastupitelů s protokolem o skartaci dokumentů a diskuse.

V prvním bodě seznámil starosta přítomné se stavem rozpočtu k 30. 9. 2006. 
Ve výdajové části je plnění k tomuto datu na 100,1% a v příjmové části je plněn na 
98,08%. Vyšší procento výdajové části je výsledkem úhrady některých projektů, které 
se musí financovat před jejich dokončením. 

Druhý bod jednání se týkal ukončení podílového fondu TRENBOND. Na 
pracovním jednání zastupitelstva předjednali návrh na ukončení tohoto fondu, 
uzavřeného s ČS Kostelec nad Orlicí v r. 2003. U fondu dochází ke změně 
administrace a ČS navrhuje přepsání smlouvy do konce března r. 2007. Podpisové 
právo k fondu má jen starosta obce. Zrušením bude finanční hotovost 500.000,- Kč 
přepsána na běžný účet obce a nově zvolené zastupitelstvo může rozhodnout o novém 
způsobu uložení na podobný nebo zcela jiný fond. Pro ukončení fondu hlasovalo 
všech sedm přítomných zastupitelů.

Dále starosta obce přečetl smlouvu sepsanou s obcí Borovnicí a vlastníkem 
pozemku č. 299/4 panem Petrem Šimáčkem. Smlouva se týká pronájmu části 
pozemku pod homolskými schody, na kterém je vystavěn odpočinkový altán jako 
jeden z produktů projektu „Poznejme se – Poutní místo Homol“. Smlouva je uzavřena 
na 10 let a vypovězena může být písemnou dohodou obou zúčastněných stran. Pro 
uzavření smlouvy hlasovali všichni zastupitelé. 

Revitalizaci návsí schválilo zastupitelstvo již na předešlém veřejném 
zasedání. Na tomto bylo nutné dohodnout, do které části obce bude dotace umístěna. 
Starosta obce navrhl Přestavlky, kde je největší měrou zatížen střed obce velkým 
množství vyasfaltovaných ploch. Tyto plochy jsou využívány k odstavování náklad-
ních tahačů, což není v souladu s potřebami obce a jejich občanů. Jak revitalizaci 
provést je už zpracováno ve studii s detailním popisem výsadby nových trvalých 
porostů travin, květin a dřevin. Zastupitelé odsouhlasili umístit dotaci z Programu 
obnovy venkova právě do Přestavlk. 

V dalším bodě zastupitelé vzali na vědomí, že do konce října je nutné předložit  
ke skartaci písemné zápisy z činnosti finančního, kontrolního výboru a sociální 
komise za dobu od r. 2002  až do r. 2006.

V posledním bodě, kterým byla diskuse, starosta obce pozval všechny 
přítomné na ukončení turistické sezóny na cyklookruhu Brodec. Dále byl vznesen 
dotaz na zabezpečení studny pod Homolí a zda občané, kteří tu trvale žijí, souhlasí 
s konáním akcí v novém altánu. Byla také přednesena žádost o odkoupení pozemku 
u bytové zástavby okálů v Borovnici.

Na závěr byla vyhodnocena fotografická soutěž "Svěcení znaku a praporu". 
Do soutěže se přihlásilo 5 respondentů s 28 fotografiemi. Porota složená ze 
zastupitelstva a přítomných občanů (14 členů) vybrala pokládáním mincí (každý 
dostal 3 desetníky) na soutěžní fotografie ve dvou kolech toto pořadí:
Na 1. místě se s počtem 12 hlasů umístila Barbora Čermáková se snímkem "Prapor a 
Borovnická kaple".

Co se projednávalo na veřejném zasedání?
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Na 2. místě se s počtem 7 hlasů umístil Petr Rojek se snímkem "Pár koní".

Na 3. místě se se shodným počtem 6 hlasů umístili Milan Passinger se snímkem 

"Prapor a znak na Homolských schodech" a Petr Rojek se snímkem "Pozdní západ 

slunce nad slavící obcí".

Na 4. místě se se shodným počtem 5 hlasů umístili Petr Kotera se snímkem "Účast 

dětí SDH Přestavlky na slavnosti" a Barbora Čermáková se snímkem "Svěcení znaku 

a praporu v poutním kostele".

Všichni vyhodnocení dostali od obce peněžitou odměnu.

1. místo

3. místo
4. místo
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Společenská kronika

Životní jubilea

V mìsíci listopadu oslaví své životní jubileum

pan Josef Vávra z Borovnice
paní Albína Hájková z Borovnice

84 let

91 let

Pøejeme všechno nejlepší, hodnì štìstí, zdraví 
a spokojenosti do dalších let.

Vítání našich nových občánků
Nové občánky naší obce jsme přivítali v neděli 15. října ve 14 hodin v Přesta-

vlkách na zámečku. Těmi jsou – Bohoušek Vytlačil z Rájce, Péťa Komárek z Rájce,  

John James Reynolds z Borovnice, Filípek Kodytek z Přestavlk a Danielka Sejkorová 

rovněž z Přestavlk. 

Spolu s rodiči je přivítal starosta obce pan Karel Urbanec a za sociální komisi 

paní Anna Smolová. Každý občánek dostal pamětní knížku, peněžní poukázku a 

plyšové zvířátko. Poté byli všichni pozváni na malé občerstvení.

B hou eko šB hou eko š P ťaéP ťaé i lDan e k
ai lDan e k
a eFilíp keFilíp k
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Poutní místo Homol se mění

Z mikroregionu
DOBROVOLNÝ SVAZEK OBCÍ

Obec Borovnice dlouhou dobu usilovala o jakési zlepšení okolí Homole, které 

k poutnímu místu přiláká i více turistů. Po značném úsilí se jí to opravdu povedlo. 

V rámci projektu „Poznejme se - Poutní místo Homol“, při kterém musela prokázat 

i spolupráci se zahraničím (polským Przewornem), byla zcela obnovena jedna 

z přístupových cest vedoucí k Homoli ze Závrší a pod homolskými schody vzniklo 

parkoviště s úplně novým odpočinkovým altánem. Ten ihned posloužil při říjnové akci

"Ukončení sezóny na okruhu Brodec" a už teď je zde naplánován sraz harmonikářů, 

který se uskuteční v příštím roce. Po celém areálu budou do konce listopadu 

rozmístěny lavičky, odpadkové koše, stojany na kola a informační tabule s historií 

tohoto místa. Dalších pět těchto tabulí by mělo být umístěno u každé obce – vždy na 

příjezdové komunikaci.
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Ukončení sezóny na Okruhu Brodec

Poslední říjnová sobota patřila milovníkům cykloturistiky. Mikroregion Brodec 

pro ně totiž připravil akci „Ukončení sezóny na okruhu Brodec“. Při této příležitosti 

byl okruh Brodec oficiálně otevřen. Zahájení se konalo u vrbické rozhledny, kam se

sjeli všichni účastníci, kteří ho chtěli poznat. Obdrželi zde potřebné informace a 

kartičky, na které sbírali na různých stanovištích cyklookruhu razítka. Každý 

účastník si podle svého zvolil sám jeho délku. Někteří projeli jen část a získali tak 

pouze tři razítka, které byli podmínkou k získání poukázky v hodnotě 40 Kč na 

občerstvení v hospodě v Přestavlkách. Jiní ho projeli celý a do cíle přivezli razítek šest.

Na každém stanovišti mohli posedět a obdržet propagační materiály 

mikroregionu. Cílovou stanicí toho všeho bylo právě pohostinství v Přestavlkách, kde 

hrála country hudba. Zde nejmladší účastník celé akce od pořadatelů získal přilbu na 

kolo a naopak nejstarší obdržel sportovní batoh. Počasí celému konání přálo a tak 

k překvapení pořadatelů byla i velká účast.
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Odpočinková místa na cyklotrase Brodec

Kromě větších altánů, které byly v poslední době vystavěny např. v Borovnici a 
na Homoli, bylo po celém Okruhu Brodec vytvořeno několik odpočinkových míst se 
zastřešenými lavičkami a informačními cedulemi. Jedním z takových míst jsou také 
Přestavlky, kde starosta obce p. Urbanec s p. Slaninou za pomoci místních občanů 
v uplynulém měsíci toto zařízení usadili.
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Významné dny v tomto měsíci v ČR i ve světě

  Datum Název svátku Èí je to svátek

  1.11. All Saint's Day (Svátek všech svatých) Køes�anský náboženský svátek

  2.11. Památka zesnulých ÈR

  3.-5.11. Eid al Fitr (oslavy konce postního mìsíce Ramadan) Islámský náboženský svátek

  7.11. October Revolution Day (Velká øíjnová revoluce) Rusko

  11.11. Veteran's Day (Den veteránù) USA

  17.11. Den boje studentù za svobodu ÈR

  24.11. Thanksgiving Day (Den díkuvzdání) USA

  27.11. First Sunday of Advent (První nedìle adventní) Køes�anský náboženský svátek
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Vystřihovánka - model Homole

Drakiáda v Přestavlkách

Od našich dopisovatelů

V rámci projektu „Pěšky nebo na 

kole mikroregionem Brodec“ z grantové-

ho schématu SROP na podporu propa-

gačních a mediálních kampaní Králo-

véhradeckého kraje je vydal nákladem 

1500 kusů Dobrovolný svazek obcí 

mikroregionu Brodec. „Ten na tuto vy-

střihovánku získal 90%ní dotaci z celko-

vého nákladu 75 tisíc korun. A pokud se 

na takovouto věc získá takto vysoká dota-

ce, mikroregion se zavázal, že tento mate-

Je tu opět podzim, a tak jsme uspořádali již druhou drakiádu. Na louce se nás 

sešlo asi padesát a své ratolesti přišli podpořit jak rodiče, tak prarodiče.

Na úvod nás seznámila slečna Edita Rabiňáková s psím plemenem Irského 

setra a předvedla jeho výcvik. Poté se všichni snažili pustit své draky a i když nám

riál bude sloužit k propagaci. Rozdáván bude zadarmo na veletrzích cestovního 

ruchu, na všech významných mikroregionálních akcích, jako jsou např. poutní mše 

na Homoli, a k dostání bude mj. v sezónním informačním centru u rozhledny Vrbice,“ 

dodal Tomáš Kytlík, projektový manažer Euroregionu Glacensis, který tuto akci 

organizačně zajišťuje.

PhDr. Josef Krám
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zpočátku vítr moc nefoukal a pěkně jsme se naběhali, počasí se přece jen umoudřilo a 
draci vzlétli.

Hodnocen byl nejdéle létající drak Jana Řičaře, druhé místo připadlo Jiřímu 
Tomanovi za nejvýše vzlétlého draka a nejoriginálnějšího a zároveň největšího draka 
měl Jiří Černý ml. Z dospělých byla odměněna paní Marie Ješinová za snahu při 

výrobě a pan Petr Kafka za nejvzornějšího tatínka při této akci. Odměněni byli 
diplomem a malou pozorností a všichni ostatní nějakou tou sladkostí. Odpoledne 
jsme stejně jako loni zakončili opékáním párků. Doufáme, že se všem toto odpoledne 
líbilo a zároveň děkujeme obecnímu úřadu za finanční podporu a společnosti ZOPOS 
a.s. za posekání louky. Organizátoři Řičařová,Králik
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Houba jako balón...

I takhle velká houba "Pýchavka" se 

dala letošní podzim najít. S tímto oprav-

du velkým exemplářem, větším než lidská 

hlava, se nám pochlubili manželé Ješino-

vi z Přestavlk.

Stomatologická lékaøská služba první pomoci okresu Rychnov nad Knìžnou 
má ordinaèní hodiny v sobotu, nedìli a o svátcích od 8 do 12 hodin.

 

4.11. MUDr. Ludislava Šťastná Rokytnice v Orl. horách, Zdrav. středisko 494 595 292
5.11. MUDr. Jana Tancurinová Rychnov n. Kn., Jiráskova 1389 - Poliklinika 494 515 697
11.11. MUDr. Libuše Tomanová Týniště n. Orl., Mírové nám. 88 - Poliklinika 494 542 102
12.11. MUDr. Věra Tůmová Opočno, J. Pitry 344 494 667 154
17.11. MUDr. Hana Vavřičková Týniště n. Orl., Mírové nám. 88 - Poliklinika 494 371 782
18.11. MUDr. Renata Veselská Týniště n. Orl., Mírové nám. 88 - Poliklinika 494 371 781
19.11. MUDr. Marie Vyčítalová Vamberk, Dr. Lützova 244 494 541 757
25.11. MUDr. Jiří Zdeňka Solnice, Kvasinská 129 494 596 732
26.11. MUDr. František Bahník Kostelec nad Orlicí, Třebízského 799 494 323 152
2.12. MUDr. Růžena Benešová Dobruška, Tyršova 461 494 622 040
3.12. MUDr. Jan Beránek Týniště nad Orlicí, Komenského 828 494 371 088
9.12. MUDr. Lucie Beránková Týniště nad Orlicí, Mírové nám. 88 - Poliklinika 494 371 783
10.12. MUDr. Marie Čapková Doudleby nad Orlicí, Komenského 366 494 383 417
16.12. MUDr. Iva Domáňová Rychnov n. Kn., Jiráskova 1389 - Poliklinika 494 515 694
17.12. MUDr. Helena Dušková České Meziříčí, Záhumenská 445 494 661 102
23.12. MUDr. Jindřich Handl Rychnov n. Kn., Panská 24 494 531 955
24.12. MUDr. Marie Havlová Rychnov n. Kn., U Stadionu 1166 494 539 225
25.12. MUDr. Lenka Hlavsová Kostelec nad Orlicí, Komenského 259 494 323 958
26.12. MUDr. Eva Hrbáčová Rychnov n. Kn., Na Trávníku 1232 494 532 330

Rozpis služeb stomatologické služby první pomoci

Kdy na Homol...

V mìsíci říjnu se budou na Homoli konat mše svaté 

v následujících dnech:

12. října a 26. října, vždy od 14,30 hodin.

Na letošní Silvestr se bude v kostele nově konat půlnoční mše.



BRODÍK • Měsíčník obce Borovnice Listopad 2006 • Strana 16

Kultura a volný čas

Obec Borovnice pořádá dne 11. listopadu zájezd do divadla v Holicích, kde 

bude účinkovat soubor Klicperova divadla Hradec Králové s představením

PETROLEJOVÉ LAMPY
Všichni zájemci se mohou přihlásit v Přestavlkách u paní Smolové, v Rájci u paní 

Čermákové a v Borovnici u paní Prudičové. Senioři mají vše zdarma, ostatní si sami 

hradí vstupné do divadla. Prosíme zájemce, aby se přihlásili co nejdříve.

Zájezd do divadla

Kalendář kulturních akcí

1.-29.11. Kostelec n.Orl. - RTIC VÝSTAVKA AMATÉRSKÝCH FOTOGRAFIÍ STROMŮ

4.-5.11. Choceň - kino Máj KLIK - ŽIVOT NA DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ 20.00
Život mi řídí dálkové ovládání... Film USA.

5.11. Kostelec n.Orl. - kino ČAS, KTERÝ ZBÝVÁ (od 12 let)   19.00
Kariéra mladého fotografa stoupá vzhůru. Pak přijde diagnóza:

rakovina v posledním stádiu...

6.-8.11. Choceň - kino Máj PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA 20.00
Český film o třech kamarádech, třech pravidlech a třech zločinech

9.11. Kostelec n.Orl. - kino HAVANA BLUES 19.00
Hudebně-romantický španělsko-kubánsko-francouzský film.

10.11. Kostelec n.Orl. - Rabštejn HARMONIKÁŘI NA RABŠTEJNĚ 19.00
Dvacátý ročník setkání harmonikářů a heligonkářů z celé ČR. 

10.-11.11. Choceň - kino Máj GRANDHOTEL 20.00
Nová komedie Davida Ondříčka.

11.11. Zájezd do Holic PETROLEJOVÉ LAMPY
Divadelní představení v podání Klicperova divadla Hr. Králové.

11.11. Skořenice - Roxet VELKÁ NAROZENINOVÁ SHOW & ROXET # 3 20.00
RoXet má 3 roky a to je důvod k oslavě!

12.11. Choceň - kino Máj MODROOKÁ POLLY (od 12 let)   20.00
Modré oči nejsou všechno. Německý film.

12.11. Kostelec n.Orl. - kino ŽENA VE VODĚ (od 15 let)   19.00
Sci-fi thriller USA o muži a ženě, kteří se straní lidí.

13.-14.11. Choceň - kino Máj STRÁŽCE (od 12 let)   20.00
Ve 141leté historii Tajné služby nikdy nebyl zrádce … až do teď.

17.11. Kostelec n.Orl. - kino BLOCK PARTY 19.00
Hudební komedie USA z hiphopového zákulisí.

16.-18.11. Choceň - kino Máj KRÁSKA V NESNÁZÍCH (od 15 let)   20.00
Film Jana Hřebejka a Petra Jarchovského o sexu, penězích a 

dobrém člověku.

17.11. Skořenice - Roxet SKOŘENICKÝ HIP-HOP 20.00
Pio Squad aka Jižní Pionýři, DJ Brainy Thug, DJ Enemy
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18.11. Borovnice - klub SDH ZABÍJAČKOVÉ HODY 10.00
SDH Borovnice zve na další zabíjačku. Přijďte ochutnat ovar, 

polévku prdelačku, kroupy, jitrnice atd. Možnost zakoupení masa 

i zabíjačkových pokrmů za lidové ceny.

18.11. Skořenice - Roxet TANEČNÍ LIGA PARTY 20.00
Naposledy v tomto roce Best Of Party pod taktovkou Franty DJ 

Babky s tak šancí odnést si pár vychytaných CéDéček za 20.000.

19.11. Kostelec n.Orl. - kino MIAMI VICE (od 15 let)   19.00
Žádné příkazy, žádná pravidla, žádné zákony. Akční film USA.

19.-20.11. Choceň - kino Máj HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY 20.00
Česká komedie o tom, jak si nelze dělat iluze.

21.11. Choceň - kino Máj NABÍT A ZABÍT (od 12 let)   20.00
Špatný čas, špatné místo, špatné číslo. Film USA.

22.11. Choceň - kino Máj KONCERT "POD KŘÍDLY EDITH PIAF" 19.00
Učinkují: Eva Kriz - Lifková - zpěv, Milan Dvořák – klavír.

24.11. Kostelec n.Orl. - kino ROZCHOD! (od 12 let)   19.00
Komedie USA o páru, který si začne lézt na nervy.

24.11. Přestavlky - hospoda DISKOTÉKA PRO MLÁDEŽ 19.00

24.-25.11. Choceň - kino Máj LET'S DANCE (od 12 let)   20.00
Každý si zaslouží šanci následovat své sny… ale někteří mají jen 

jeden pokus. Film USA.

25.11. Kostelec n.Orl. - Rabštejn PLASTIC PEOPLE OF THE UNIVERSE 21.00
Koncert a křest CD legendární kostelecké undergroundové skupi-

ny BÍLÉ SVĚTLO.

25.11. Skořenice - Roxet COLOR LASER SHOW & SEMTEX NIGHT 20.00
Diskotéka s Lukášem Malým a barevným laserem.

26.-27.11. Choceň - kino Máj ASTERIX A VIKINGOVÉ 17.30
Toto nemůže skončit dobře! Dánsko-francouzský film..

26.-27.11. Choceň - kino Máj PIRÁTI Z KARIBIKU - Truhla mrtvého muže 20.00
Kapitán Jack Sparrow se vrací... Film USA.

27.11. Kostelec n.Orl. - Rabštejn VĚRA MARTINOVÁ + JOSEF MLADÝ 19.30
Klubový pořad písniček a povídání.

28.11. Rychnov n.Kn. - SC VĚRA ŠPINAROVÁ 19.30
Koncert rockové zpěvačky se skupinou Adama Pavlíka.

28.11. Choceň - kino Máj ZÍTRA NEHRAJEME! 19.30
Multiprojekce diapozitivů o pouštích na jihozápadu USA Miloše a 

Kateřiny Motani.

29.11. Choceň - kino Máj TAJEMSTVÍ POUŠTĚ (od 12 let)   20.00
Každý si zaslouží šanci následovat své sny… ale někteří mají jen 

jeden pokus. Film USA.

30.11. Choceň - kino Máj HAVANA BLUES (od 15 let)   20.00
Film v rytmu moderního kubánského rocku.

30.11. Kostelec n.Orl. - kino KRÁSKA V NESNÁZÍCH (od 15 let)   19.00
Česká tragikomedie Jana Hřebejka.

1.12. Kostelec n.Orl. - kino EXTRÉMNÍ SVAHY 19.00
Pět nejlepších prknářů světa, hory, adrenalin, riziko. Akční USA.

3.12. Kostelec n.Orl. - náměstí ADVENTNÍ JARMARK

Jarmark s vánočním zbožím na Jiráskově náměstí. 9.00

Dětský pěvecký sbor Kvítek před kostelem sv. Jiří. 14.00

Žáci ZUŠ a saxofonového dívčího kvarteta Angína. 16.00

Rozsvícení vánočního stromu na Palackého náměstí. 16.45

3.12. Kostelec n.Orl. - Rabštejn RŮŽE Z ARGENTINY 19.30
Opereta Járy Beneše, jedna z nejvtipnějších hudebních inscenací

z doby první republiky.
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Z činnosti SDH

SDH Borovnice pořádá dne 

18.11.2006 od 10.00 hodin u klubu 

hasičů zabíjačkové hody. Přijďte 

ochutnat ovar, polévku prdelačku, 

kroupy, jitrnice atd. Možnost zakou-

pení masa i zabíjačkových pokrmů za 

lidové ceny. 

Na všechny hosty se těší hasiči.

Jako poděkování za pomoc při organizaci hasičské soutěže Podorlická liga 

v Rájci, zprostředkovali hasiči zdejším občanům celodenní zájezd. Poslední říjnový 

víkend tak o půl osmé ráno nasedli do přistaveného autobusu a vybaveni dobrou 

náladou se vydali na cestu. První jejich zastávkou byl hrad Pernštějn a jeho prohlídka 

s malým občerstvením v restaurační zahrádce pod hradem. Zde se však moc dlouho 

nezdrželi, neboť někteří netrpělivci už se těšili na další naplánovanou zastávku 

v pivovaru Černá Hora. Nejdříve všichni poobědvali ve stylové pivovarské restauraci a 

potom s plnými žaludky absolvovali prohlídku celého objektu, kde si vyslechli 

přednášku o výrobě piva a historii pivovaru. Tady se ovšem oproti hradu zdrželi

Pozvánka na zabíjačkové hody

Za odměnu jeli na výlet
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podstatně déle a opustili ho až po několika hodinách, kdy zamířili do sklípku 

v Bořeticích, skrývajícího několik sudů lahodného vína. Tyto sklípky jsou známy 

svými aktivitami – mají svou vlastní republiku, která se nazývá Svobodná spolková 

republika Kraví hora, mají vlastní celnici, vládu s prezidentem, vlastní měnu a banku. 

Po celý večer tu panovala dobrá nálada a všichni se tu bavili při dobrém víně až do 

ranních hodin. 

Inzerce

Jablka

Prodám pěkná jablka - více odrůd (Prima, Rubín, Karola, Sparťan, Harmonie, atd.) 

Konzumace říjen - duben. Cena: 8 - 14 Kč/kg (dle odrůdy).

Kontakt:  Radka Kapuciánová, Rájec 17, tel. 494 547 369, mobil: 775 122 274.
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